
Reconocimientos: 

Como resultado de mi trabajo profesional y ético, el Concejo Municipal de Azogues en el año 
2016 me otorgó la Presea al Mérito Periodístico “Alberto Sarmiento Sacoto”, y en el 2018 el           
Gobierno Provincial del Cañar, me condecoró con la Presea al Mérito Periodístico “José Peralta”. 

Trayectoria política: 

En diciembre de 2018 recibí la invitación para ser candidata a la viceprefectura del Cañar y en 
agosto del mismo año, tercié como candidata a asambleísta del Cañar, incursioné en la         
política, convencida que debe ser sinónimo de servicio hacia los más necesitados.

Como actual Asambleísta del Cañar y de la República del Ecuador, asumo con profundo           
compromiso la responsabilidad de velar por el bienestar de todas y todos. Mi labor nace de la 
convicción de servir con honestidad, cercanía y respeto, trabajando cada día por una sociedad 
más justa, solidaria y con mayores oportunidades para nuestra gente.

¡Hola!
 
Soy Fabiola Maribel Sanmartín Parra, asambleísta por 
la provincia del Cañar, estudié en la Unidad Educativa 
“Luis Cordero” donde obtuve el título de bachiller en 
Comercio y Administración, Especialidad Secretariado 
Bilingüe. Tengo tres títulos de tercer nivel: Secretaria 
Ejecutiva, Licenciada en Secretariado Superior Bilingüe 
y Licenciada en Ciencias de la Información y Comuni-
cación Social; carreras cursadas en la Universidad Ca-
tólica de Cuenca. Además, soy magíster en Comuni-
cación Estratégica Digital por la Universidad Politécni-
ca Salesiana. Ejercí el periodismo por más de 20 años, 
soy miembro fundadora de la Asociación de Trabaja-
dores de los Medios de Comunicación del Cañar, y 
también fui su presidenta. 

Laboré en medios de comunicación escritos y radiales 
como: Semanario El Espectador, radio “Ondas Cañaris”, 
Semanario El Heraldo, Semanario Expresión, Diario Por-
tada, y, también, fui corresponsal de FUNDAMEDIOS. 
Desde junio de 2019, hasta noviembre de 2023, me des-
empeñé como Técnico de Comunicación y Produc-
ción Audiovisual de la Jefatura de Comunicación de la 
Universidad Católica de Cuenca – UCACUE. 

Escuchamos     Proponemos     Transformamos


